SRR RN JIE EY T ER:E PR L1

o LB ERA Y TR T ol I T 4
Fodcs i d A FE AN £ 2F %1%

10.

11.

12.

13.

14.

15.

“EHAEL (5] 4 4% 0 £ 80%)

FoArvw SR A AL TEFEMTHELI-AEAT kT I 2B LA HE L RBRA
EIHEF b 7% P2 2% T2 (A) y test (B)paired t test (C) F test (D)Z test -

MR M E R T S L BB EETREFEM S R PR T2 (AJANOVA
(B)McNemar’s y°+# % (C)Z # % (D)fie 4t t ¥ -

A K 20-50 Atk E p B R PRl R ERE A 30 2T A (A)FEER B)E L
(©)~4 % (D) ki -

BEAFAHT AR FLPESE (A AP R B AP E O A 2k (D)* W%
%0
HRPBERB T kAT TS 1000 7 o Ed 0.05% 5 001 st g B error (A)

e @) (O3 % (D)t ik
A HWTDER > FAEMIARALST L S ERAEY > TAIRF IR (A)* FHG %
P wpEt Zigw B HRAFLY thT C)* HWKRPEFEAF T tiRT (D)t Yy
g o
45 - - B3 A8 DA BEFYPABAFEF TR MY ke EP S E 2 FEET
WHA G REF% 0 Y P fEtk T (A)Pooled t test (B)Paired t test (C) y* test (D)
McNemar’s y” test o

. ANOVA 2354 ¢ » T 7w
(C)the mean squares (D)u F g
Fetd o % B oA RN 0T
(C)d | T = 2 (D)g,‘,]‘_t 3 ;z o
W5 - o UEFY - RV AL THOEDREE > IRE SRR T RALFL
AR S (A A 4T (B)AR B~ 17 (C)if & R te T (D)% £ #ca 47 -
FELERVRFEEES G2 Ap M GBcr=08 ¢ R LR L L5 Eh A2
WL 5 60 B Pk BT RIE B A S 2 e fF it 5 (A)0.8 (B)0.64 (C) 0.67 (D) 0.96 -
FRTFREEATFOEF RBEFTHLBER VY TARFE S ZEAAKERLIET 2 (A)
HWoachk A A i B) a8 Fie e (C)m et 2 ¥ L (D)7 Atk o
o FFREEFRBELS Y AR A RE AT 2B ILKE p A p ¥ B
$3BASLKE P A EEET 2 E - A E AL 6 Lo R RRES LEA? (A
6 (B) 12 (C) 18 (D) 30 -
BT P F AR TR &L pd RE TR E AR ? (A% Y S dk (B)
IS FOLES TR SO PR S
TAR- R Rt LA ZAPMARR 7 (A)F BB I ACF R (B)2 R 47w Bl (C)T 2k

%iﬂ (D)‘r\' E3)

?‘f 2 4ex # (A)the sum of squares (B)the degrees of freedom
2t o
PIFE - A% B 2 3t S (A)R X ik (B)E o % B dici




SRR RN JIE EY T ER:E PR L1

o LR ERBS T TR AP MY APHE
PG ER R ML Diote $2F % 2F

16. 7 715 B Bk ACE P G T (A) SR IR AT AR e S S e T
BYFf Ex L~ BEEER OFf¥EHBEA L #Fnlfs Br (D)5 (L RRE
o HEERKAF T ROAT

17. = Jrﬁ,,%«_tbgmf,\;dgggmi?y%J Mm% 552 (A AHr 4 7
A BRI s Y R g E R kYR CORFLELS > wyt % .
ﬁf(mi*iﬁ*“*fJWMﬁaa@%ﬂﬁfﬁo

18. 2 - A FHT 3ol 500 B Hcl 100 FEP A HP B A 20 A R AF S B
7 SR A T o B e R s 50 2 (A)2(B)5(C) 10 (D) 100 -

19. ¢ Bl B L KRG (A)FRRREPN TR B)FFuap 227 COpr s #2
PERF DR ARFEENFEF -

20. % BEAUTRN G (X) HELEAE a4 (Y) 28 % S 100 =iF £ e
TR 2 F AP LARM G S 009 0 oF W ABFKF S 0.05 o T gt o
SHE? (AXEY Al B)XEY LK (XY EFIE DXEY 5 -

Z B L (R A% 5 20%)
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(2) standard deviation ¥ standard error

(3) within-subjects factor £2 between-subjects factor
(4) multiple stepwise regression analysis
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